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Szoboszlay István ügyvezető


Szöveges beszámoló a Palotasport Nonprofit Kft 2019. évi üzleti év tervezetéről.
Az előzetes költségvetési tárgyalás során a Palotasport Kft 2019. évi üzleti terve 17.757 E Ft önkormányzati támogatási összeggel készült, ami magasabb, mint az előző év támogatása.
A saját bevételeinket (21.150 E Ft) az előző évi tervhez képest ismét magasabbra terveztem.  A Sportközpont kihasználtsága a maximálishoz közeli, a sportcélú és nem sportcélú bevételeinket nem tudjuk számottevő mértékben növelni. 

Bérleti díjainkat és sportszolgáltatásunkat 5 %-os emeléssel terveztem, de a nem piaci alapú árképzéssel megállapított bérleti díjak esetében 10 % feletti az emelkedés. 
A bér és járulékai tervezésénél jelentős az emelkedés. ( 29. 658 E Ft )
A minimálbér, a garantált bérminimum és az egyéb bérek jelentősen növekedtek az elmúlt évhez képest. 

A közmunka programban is egyre kevesebb számú munkavállaló vesz részt. Szükségszerűen olyan munkaköröket, amelyeket az elmúlt 10 évben közmunkásokkal töltöttünk be, lassan saját státuszú munkavállalókkal kell betölteni a zavartalan működés érdekében. Bár mindezt szintén egy pályázat keretében szeretnénk megoldani (TOP.–os pályázat) de az önrésznek egy kisebbik szelete már a 2019. év bérköltségét terheli.

Természetesen számunkra továbbra is elengedhetetlenül fontos a közmunka, de 2019. évre már csak 10.000 E Ft-os bér és járulék összeggel terveztem, és mindezt 10% önrésszel kellett számolnom. 
Minden év elején bizonytalan az ilyen jellegű munkavállalók bérének tervezése, mert még nem látható, hogy valóban lesz-e lehetőségünk ennyi munkavállaló támogatott foglalkoztatására.
Az anyagjellegű kiadásoknál, mint minden évben a tavalyi, 2018. évi bázishoz képest történt a tervezés. A legjelentősebb kiadásainknál, - úgymint a közüzemi díjaknál - a 2018. évi költséggel terveztem, kisebb korrekcióval.
Az előzetes számítások szerint jól sikerült a 2018. év anyagjellegű kiadásait megtervezni, így a 2018. évi bázis jó alapot nyújtott a 2019. évi tervezéséhez. Az anyagjellegű kiadásoknál 2019. évben 
belekerült a villamos főkapcsolónk érintésvédelmi szempontból is fontos alkatrészeinek a cseréje (550 E Ft) a többi tétel a mindennapi működést szolgálják. 
Beruházási terv:
Az elmúlt évek eredményességét követően a saját, feladattal nem terhelt bankbetét állományunk 5.700 E Ft körüli volt. 
Beruházási terveink között 3 kisebb dolog szerepel, összesen 1.200 E Ft értékben. 

1. A férfi illemhely faburkolatának és egyéb kisebb faburkolatok cseréje, és egy új sport dobogó elkészítése

2. A pályázati összegből megvalósuló mobil lelátó mellé további ülőhelyek telepítése, a felújított Népstadionból származó székek felhasználásával. 

3. A sportcsarnok irodájának a felújítása. 

2018. évben 10 év szünet után megrendezésre került a Várpalotai Expo, amelynek megrendezését hosszú távon is tervezzük. 

Az expo költségvetését, és támogatási igényét külön soron terveztem (1.450 Ft )
A fenti költségek jól láthatók, biztosan tervezhetők. Bízom benne, hogy a működés során nagy összegű karbantartási munkákra nem lesz szükség, de a kisebb, előre nem tervezhető, de folyamatos felújítások, karbantartások, eszközcserék nem maradhatnak el a biztos működés érdekében, ezekre viszont tartalékot nyújt az előző évek eredményeivel emelt saját tőkénk.
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