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Várpalota Város Önkormányzata


Sajtóközlemény
		

VÁROSUNK 250 MILLIÓ FORINT ÖSSZEGŰ TÁMOGATÁST NYERT A TERÜLET- ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI OPERATÍV PROGRAM (TOP) KERETÉN BELÜL KERÉKPÁRÚT FEJLESZTÉSRE


Várpalota Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott TOP-3.1.1-15-VE1-2016-00014 azonosító számú „Kerékpárút fejlesztés Várpalotán” című projekt, a Támogató 2017. 05. 04. napon kelt támogatási döntése alapján 250 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

Az európai uniós támogatással megvalósuló fejlesztés eredményeképp Várpalota-Inota, valamint Várpalota városközpont és vasútállomás között kerékpárút épült.

KERÉKPÁROS HÁLÓZAT ÉPÍTÉS

Inota városrész és a vasútállomás között a városi temető és autóbusz pályaudvar érintésével kerékpáros hálózat épült önálló vonalvezetéssel, illetve a Bányabekötő úton elválasztás nélküli közös gyalog- és kerékpárút valósult meg. A forgalomvonzó helyeken kerékpártárolók kerültek elhelyezésre. A fejlesztés fő célja a város központi belterületén túlnyúló külső városrész kerékpáros hálózatba történő bekapcsolása, kerékpárosbaráttá alakítása, egyben a közlekedésbiztonság növelése. 

A projekt keretében valósult meg a „Bringázz a munkába!” elnevezésű kerékpáros közlekedést népszerűsítő kampány is.  

A projekt fizikai befejezésének napja: 2020. október 31. 

A projektről bővebb információ a http://www.varpalota.hu/projektek internetes oldalon olvasható. 

További információ kérhető: 
Várpalota Város Önkormányzata
Tel: 06-88-592-660
E-mail: varpalota@varpalota.hu
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