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,,Várpalota – A mi ügyünk” – Helyi Közösség

Közösségi terek tartalmi megújítását és fejlesztését szolgáló infrastrukturális fejlesztések támogatása, továbbá a közösséget szolgáló szervezetek tevékenységi színvonalának emelését szolgáló eszközbeszerzések támogatása

Várpalotán számos helyi közösség létezik, a működésükre irányuló társadalmi igény jelentős, azonban a hazai civil társadalomra jellemzően a személyes közreműködés, mint hozzáadott érték jelenti "saját tőkéjüket", miközben vagyonuk, infrastrukturális és eszköz ellátottságuk alacsony. 
A városban számos közösségi tér szorul fejlesztésre, felújításra. A TOP CLLD eszközeivel kisebb léptékű kül- és beltéri infrastrukturális fejlesztések valósulhatnak meg, amelyek kiegészítik a város egyéb tervezett, nagyobb volumenű beruházásait, illetve közvetlen lehetőséget nyújtanak a város lakosai számára a szabadidő hasznos eltöltésére.
A helyi közösségek általszervezett akciók, programok forráshiányosak és a professzionális működésükhöz szükséges menedzsmenttudás is csak kevés szervezetnél érhető tetten. A szervezetek közösséget segítő, szolgáló tevékenységének színvonalemeléséhez jelentősen hozzájárul a tevékenységükhöz szükséges eszközök beszerzése.
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